



## **В Липецкой области обнаружено тело девочки, пропавшей при купании на городском пляже**

В рамках расследования уголовного дела, возбужденного следственными органами Следственного комитета России по Липецкой области по факту безвестного исчезновения 7-летней девочки во время купания в реке Быстрая Сосна, обнаружено её тело без видимых признаков насильственной смерти. Как сообщалось ранее, вечером 28 июля 2018 года на городском пляже в Ельце пропала 7-летняя девочка. Она вместе со старшими братьями купалась в реке Быстрая Сосна под присмотром матери. Находившаяся на берегу женщина в какой-то момент потеряла дочь из виду. Спустя час после безрезультатных поисков девочки она обратилась за помощью в правоохранительные органы, заявив о её пропаже.

Незамедлительно на месте происшествия были организованы оперативно-розыскные мероприятия с привлечением сотрудников полиции, спасателей, водолазов и волонтеров. Их деятельность координировали следователи и криминалисты регионального СКР. Исследовалось дно реки, прочесывание прибрежной территории не прекращалось даже ночью. Отрабатывались все версии исчезновения ребенка, но основной следствии считало утопление в воде.

В связи с длительным отсутствием сведений о местонахождении девочки руководитель регионального следственного управления СК России дал указание возбудить уголовное дело по п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетней) и провести тщательное расследование всех обстоятельств произошедшего. Следователями были установлены и допрошены как отдыхающие на пляже в день исчезновения девочки, так и её родители, учителя и другие граждане, обладающие важной для следствия информацией, проведен осмотр места происшествия. Однако каких-либо сведений и следов криминального характера исчезновения ребенка получено не было.

В результате оперативно-розыскных мероприятий днем 31 июля тело девочки было обнаружено в реке в 1,5 километра от места ее купания. С целью установления причины её гибели назначена и проводится судебно-медицинская экспертиза, результаты которой помогут следствию в установлении истины.

В рамках расследования уголовного дела следствием будут установлены не только все обстоятельства произошедшего, но и условия, способствовавшие смерти девочки. Известно, что ребенок находился в воде без каких-либо плавательных средств, а место купания для детей



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

на городском пляже не имело соответствующего ограждения. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1245760>